

Údaje od BBB

I když dnes řada cyklistů používá svůj chytrý telefon a různé aplikace k tomu, aby si změřili najeté kilometry či zobrazili rychlost, tradiční cyklocomputer má na ří-

Tou je bezesporu model BBB DashBoard BCP-16W, který svojí cenou kolem jednácti stovek patří do vyšší střední třídy. Jde o provedení s analogovým přenosem dat, jednoduchým uchycením snímače gumičkou na vidlici a univerzálním držákem computeru na řídítka či představec. Montáž je tedy díky gumovým podložkám a uchycení stahovacími pásky či gumový-



dítkách stále své pevné místo. Samozřejmě, že už většinou v bezdrátovém provedení, ale jednoduchý přístroj bez nadstandardních funkcí, jako měření tepové frekvence či převýšení, je prostě klasika.

mi kroužky velice snadná a totéž platí i pro nastavení všech údajů. Kombinace jediného tlačítka pod displejem a potvrzovacího tlačítka na zadní straně dovolí celkem intuitivně zadat všechny parametry.

Zajištění v držáku na řídítkách spočívá na klasiku s plastovým pojistným zobáčkem, takže nějaké samovolné vypadnutí nehrozí. Displej je celkem rozměrný, takže jsou údaje přehledně zobrazeny velkými písmeny ve dvou řádcích. Nahoře klasicky okamžitá rychlost a spolu s ní i kapacita baterie nebo porovnání okamžité s průměrnou rychlostí. Dole pak hodiny, stopky denní i celkové a denní či celkové kilometry nebo průměrná či maximální rychlost. Zobrazování údajů lze volit jak s manuálním přepínáním, tak automatické, kdy po přepnutí na hodiny naskočí možnost volby jednoho z obou režimů. Automatika je sice fajn, ale na druhou stranu hlídat si okamžik, kdy naskočí ta funkce, kterou sleduje jezdec nejčastěji, není úplně ideální, takže většinu času jel computer v režimu manuální volby zobrazení funkcí. Jedinou automatikou tak zůstala aktivace computeru při rozjezdu. Kdybychom hledali u tohoto modelu nějaké nedostatky, asi bychom nepochodili, vše odpovídá jeho určení a také vše spolehlivě funguje, takže pokud máte rádi bezdrát s většími čísly a displejem, nelze než doporučit. Dodává se kromě testované bílo-černé verze také v celočerném provedení.

(už)



velká čísla, jednoduchá obsluha, auto i manuální režim



nenalezli jsme